

北京草原、沪杭夏令营 有少量名额等你来

全省四年级以上的学生均可报名

星报讯(记者 桑红青) 连日来,今年本报小记者夏令营的活动受到广泛关注,不少家长和老师们非常关心具体出行工具和安全等问题。

为了给全省中小学生在暑假提供研学的机会,本报按照省教育厅和合肥市教育局下发的研学游文件精神,精心编制了以社会实践为主的营员生活,与国内其他社会机构举办的夏令营相比,本报推出的合肥军事科技、北京加草原、上海横店励志体验三大主题夏令营都是围绕学生“研学”主题开展。

星报小记者北京/草原体验研学夏令营将统一乘坐直达卧铺火车,中途不停留;上海横店励志

体验夏令营的小记者将乘坐高铁直达上海。考虑到今年火车票提前60天购票,夏令营报名截止时间相应提前!截至目前,两条线路夏令营报名工作已经接近尾声,有意报名的,请尽快到市场星报社二楼小记者事业部办理相关报名手续。

星报小记者北京草原、上海横店夏令营首期开营日期分别为7月8日、7月4日,每期限招100人,目前还有少量名额没有报满,招满即止。招生对象为10~16周岁身心健康在校中小学生。报名热线:0551-62556627;15156055925 15556959530 李老师胡老师。北京草原夏令营QQ交流群:452923549。上海横店夏令营QQ交流群459226411。

萧县特大杀人案告破 潜逃17年嫌犯落网

星报讯(记者 曾梅) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,曾轰动一时、致五死一伤的萧县特大杀人案告破,萧县警方远赴新疆,将潜逃17年的公安部B级在逃人员孙某抓获。

1998年11月4日凌晨2时许,萧县某镇发生一起五死一伤的特大杀人案,张某(化名)夫妇等五人被杀害在张某家中,张某二儿子受重伤。案发后,萧县公安局成立专案组。经过大量侦查工作,专案组发现河南夏邑县人孙某有重大作案嫌疑,专案组对孙某展开追缉抓捕,但孙某作案后去向不明。随后,孙某被公安部列为B级追捕对象在全国进行网上追逃。

2015年5月,民警在对卷宗材料进行梳理、分析时,发现新疆籍男子程某户籍资料上的照片与孙某的照片相似度较高,分析孙某变更身份为“程某”的可能性较大。萧县警方奔赴新疆。在新疆公安机关配合下,5月21日,萧县警方将“程某”抓获。“程某”当时就承认了自己正是潜逃17年的犯罪嫌疑人孙某,后经审讯,犯罪嫌疑人孙某对杀害张某等五人,重伤张某二儿子的犯罪事实供认不讳,称杀人是图财。

5月26日晚,孙某被押解回萧县,5月28日下午在对案件现场指认过程中,孙某时隔17年回到案发现场,几度情绪崩溃、多次下跪磕头忏悔。

合肥市西瓜临时销售点正式开放 微信扫扫 摊点知道

星报讯(胡少殊 李大勇 记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市城管部门在充分咨询相关部门和广大市民的意见建议基础上,避开主干道、城市出入口、在建项目周边和广场周边,共设置了729处地产西瓜临时销售点,即日起,向市民和瓜农开放。

据城管部门相关负责人介绍,今为方便广大市民和瓜农买瓜卖瓜,自6月2日起,市城管在官方微信平台“文明合肥”上设置了西瓜摊点地图,广大市民和瓜农朋友,只需关注城管局官方微信“文明合肥”,即可查询到所在地5公里范围内的西瓜销售点。同时瓜农可向属地城管部门咨询,就近进入确定的临时销售点经营。

庭审预告

政府门前“交易” 5名毒犯将受审

星报讯(正言 记者 王伟伟) 区政府的大门口、高速公路上的服务区……猖狂的毒贩竟敢公然在此“接头”运输冰毒。6月1日,记者从合肥市中院获悉,5名贩毒上下线分别涉嫌贩卖、运输毒品罪及运输毒品罪被提起公诉,该案将择日开庭。

5名被告人中,年纪最大的52岁,最小的23岁,其中有两名90后。检方认为,被告人李某、李某某违反国家毒品管理法规,明知毒品而予以贩卖、运输,其中李某贩卖冰毒1199.73克,运输冰毒1176.84克;李某某贩卖毒品1031.78克,运输毒品995.5克;应当以贩卖、运输毒品罪追究其刑事责任。被告人黄某、王某、蔡某均因涉嫌贩卖冰毒被提起公诉。

父亲扬言杀全家 儿子“持锤弑父”

星报讯(正言 记者 王伟伟) 2015年1月1日,新年的第一天,27岁的甄某某走进合肥庐阳区安庆路派出所投案自首。他告诉民警:“我杀人了,死者是我父亲……”

经警方调查,甄某某所言属实。今天,合肥市中院将公开审理此案,被告人甄某某被控涉嫌故意杀人罪。现年27岁的甄某某,长丰人,初中文化。去年12月30日上午,甄某某与父亲因琐事发生争吵,其后父亲扬言将全家人都“杀掉”。父亲这句狠话让甄某某内心产生了摆脱其父的念头。

合肥东部崛起一座物流城 安徽合肥商贸物流开发区建全省第一物流园区

合肥裕隆物流园引领物流业迈入互联网+时代

2010年5月份,安徽省人民政府正式下文在肥东撮镇开建安徽合肥商贸物流开发区,经过五年的开发建设,该物流开发区规模出现,目前宝湾、深国际、普洛斯、传化、迅捷等知名物流企业纷纷入驻,合肥周谷堆蔬菜批发市场也将在近期整体从一环路搬迁在开发区边沿,由合肥裕隆农机、工程机械大市场全资打造的安徽最大的物流承载基—合肥裕隆物流园已于4月底起航,一座现代化的物流城正崛起在合肥东部。

合肥裕隆物流 助推物流开发区大建设

据肥东撮镇镇政府的相关负责人介绍,目前安徽合肥商贸物流开发区建成园区面积达7.4平方公里,近期将达到10平方公里,目前现有各类企业总数达552家,特别是一些世界顶级物流企业正在纷纷入园,如宝湾、深国际、普洛斯、传化、迅捷等物流企业快速进园;尤其在这一波的发展中,更促进本土物流企业发展起来,合肥裕隆物流园应运而生就是典型的例子。

5月25日,笔者来到合肥裕隆物流园了解到,该物流园正迅猛发展中,从4月20日开业以来,短短一个月就发展到229家物流企业进驻中心,目前合肥四海物流、合肥小陈货运、合肥骏马货运等合肥市场上优质物流配载企业正快跑入进。合肥裕隆物流园负责人称,依照目前的进驻速度,到今年年底将会有600余家物流商户进入裕隆物流园,2016年裕隆物流园将会达到上千户物流商户,到时裕隆物流园真正会成为安徽省内最大的物流配载基地。

谈到合肥裕隆农机、工程机械大市场的转型发展,合肥裕隆物流园负责人称,这要

得益于当前的政府号召的“互联网+”概念,目前经济发展处在新常态下,而裕隆农机、工程机械大市场正处于安徽合肥商贸物流开发区中,现代企业发展要求企业家要有顺势而为的运营思路,也要求企业家有充分整合和利用资源的思维;裕隆自有的土地和市场,再加上农机和工程机械市场疲软,种种因素促使他们快速决策,快速上马合肥裕隆物流园,目前从实践来看决策是对的,更是抓住了机遇和资源。

合肥裕隆物流引领互联网+时代

肥东县相关部门负责人称,合肥裕隆物流园快速发展起来,更给许多企业如何在新常态下发展提供典型案例。一是它有效地对接物流园区政策和周谷堆蔬菜批发市场的运力资源;二是充分利用龙塘高速出口零距离高速交通资源;三是挖掘自己市场所拥有的自持的房产和土地资源;特别是随着东二环的外拓东移,合肥裕隆物流园今后发展势头将会更好。

合肥裕隆物流园负责人介绍,物流园能够有好的业绩,除了有上述的资源条件外,在自身软件建设上也下了功夫,这也是能成功的保障。目前裕隆物流园精准服务客



合肥裕隆物流园奖励商户

户,一是重奖有交易的商户,每成功一单物流生意,市场奖励商户和驾驶员各100元,对所有的入驻车辆代办各类车辆服务,免费停车免费住宿;物流中心内开办了多家大型宾馆,开设美食一条街、百货一条街、娱乐一条街等配套服务,零距离服务商户和驾驶员。

据悉,裕隆物流园相应总理号召的“互联网+”的发展思路,以网络结合传统产业,投资重金开发了“裕隆物流网”物流信息网络交易平台,已在手机APP和电脑平台同时上线,该网已对接全国100万以上的驾驶员和知名物流企业,驾驶员接单时间在传统模式的基础

上将缩短三分之二以上,大大降低了商户的物流费用,引领了合肥物流行业进入“互联网+”时代。

加快转型升级,强化项目支撑。以项目促进变化,做大经济总量,合肥裕隆物流园做活了安徽合肥商贸物流开发区。肥东撮镇镇政府对外宣称,安徽合肥商贸物流开发区将紧紧抓住省里重点打造20个现代服务业聚集区的历史机遇,全面塑造商贸物流特色,真正做到以“特”立区、以“特”兴业、以“特”取胜,建成安徽第一物流园区;为助力合肥打造“大湖名城、创新高地”和早日跻身长三角城市群副中心目标做出积极贡献。董宣